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   Керівникам бібліотек області 
 

Про участь у Всеукраїнському 

конкурсі дитячої творчості 

«Україна-мрія» 
 

Шановні колеги! 

 

Національна бібліотека України для дітей, за підтримки Міністерства культури та 

інформаційної політики України, до 10-х роковин початку російсько-української війни, в рамках 

проєкту «10 тисяч мрій для звільнених територій» та Всеукраїнської програми ментального 

здоров'я  «Ти як?», проводить Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Україна-мрія» (далі 

– Конкурс). Тематичним напрям конкурсних робіт – «Україна майбутнього». Саме діти у своїх 

роботах здатні створити образ реальної України у майбутньому, за яке борються сьогодні на полі 

бою мужні та незламні Збройні Сили України. 

Організаційно-методичне забезпечення обласного туру Конкурсу, згідно Положення про 

Конкурс, здійснює Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка. На обласному 

рівні Конкурс проводиться з 16 лютого по 25 квітня 2024 року  серед дітей 2-х вікових груп:     

7-13 років та 14-18 років, у чотирьох категоріях:  малюнок (виконаний олівцями, фарбами, 

фломастерами у форматі А3); вироби декоративно-прикладного мистецтва  (просторова модель 

виконана в різних техніках); текстовий опис (створення есеїв, нарисів та інших описових творів 

(до 4 аркушів); віртуальна модель aбo відео сюжет (створення віртуальних ЗD-моделей приміщень 

та міст майбугнього, монтаж відеосюжетів  з імовірних екскурсій новою Україною (до 3 хв.), 

ознайомлення з концепцією нової України засобами комп'ютерної композиції, фото- та 

відеографіки). 
 На Конкурс приймаються індивідуальні та колективні роботи із зазначенням: назви; 
коротким повідомленням про автора: прізвище, ім'я, дата народження, домашня адреса, 
контактний телефон (власний aбo батьків); для колективних робіт додати назву студії чи гуртка, ПІБ 
та контактний телефон керівника.  

Просимо Вас долучитися до участі у Конкурсі, проінформувати про Конкурс юних читачів 

бібліотек, мистецькі студії, гуртки, художні школи та організувати його проведення на місцевому 

рівні.  

Відповідно оформлені роботи учасників Конкурсу з додаванням протоколу просимо 

надсилати до 16 квітня 2024 року на адресу обласного оргкомітету: науково-методичний відділ, 

Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т. Г. Шевченка, вул. Шевченка,5, м. 

Кропивницький, 25006, із позначкою: Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Україна-мрія».  

 Положення про Конкурс розміщено на сайті Національної бібліотеки України для дітей та 

Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка (у розділі Конкурси). 
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